お客様各位

岩井化学薬品株式会社 営業本部

Santa Cruz Biotechnology (サンタクルズ) 社 トライアルサイズ抗体ご提供方法の変更について

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

弊社で輸入取扱いを行っております、Santa Cruz Biotechnology 社製品につきましては、 現在一部の抗体商品についてトライアルサイズ(10 µg)を無償でご提供しておりますが、 この度トライアルサイズの提供方法を改定いたしますので、ご案内申し上げます。 なお本変更は Santa Cruz Biotechnology 社アメリカ本社での提供ルールに合わせたものと なります。

何卒ご理解とご協力賜りますよう心よりお願い申し上げます。

敬具

記

1. ご提供内容 これまでトライアルサイズ抗体のご依頼につきましては、

> 本数等の条件を設けず無償にてご提供してまいりましたが、 今後のご依頼につきましては、通常サイズの一次抗体製品の **ご購入1点につき、3点までのご提供**とさせて頂きます。

2. お申込方法 通常サイズの一次抗体製品のご注文時に、トライアルサイズの お申込みをお願いいたします。

> 同時にお申込みすることができない場合は、通常サイズの一次 抗体販売日から1ヶ月以内にトライアルサイズをお申込みいた だきますようお願い申し上げます。

2024年5月13日より 3. 実施時期